Auxiliar 9- IN51A

Problema 1

[image: image1.png]P3. Suponga que el mercado de tiendas de departamentos en Chile esta fuertemente marcado por el
avisaje. Suponga que las utilidades en ese mercado vienen dadas por:
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donde p es el precio, c es el costo marginal constante, S es el tamafio total del mercado, Ai es el gasto e:
publicidad de la firmaiy G es un costo fijo de entrar al mercado.

a) Suponiendo simetria, encuentre la inversién publicitaria de las firmas, dado el niimero de firmas n.
b) Utilice la condicién de libre entrada para demostrar que el méximo niimero de firmas en el mercado
esn = 2. Explique por qué a pesar que el tamafio del mercado aumenta, el néimero de firmas no
sobrepasa un valor finito.




Problema 2

[image: image2.png]~ Considere 2 firmas con costos marginales constantes e iguales a c1 y c2. Ellas
enfrentan una demanda dada por P=1-Q.
a) Calcule el equilibrio de este mercado si las firmas compiten a la Cournot. (5

puntos)
b) Suponga ahora que hay una tercera firma (con costos marginales iguales a 0)

que puede entrar a este mercado, y que decidira la cantidad a producir después de

observar lo que las 2 firmas anteriores producen. Suponiendo que no hay costo de

entrada y que c1=c2, calcule el equilibrio en este mercado. (10 puntos)

¢) Ahora, suponga que para entrar, esta firma debe pagar un costo de entrada F.
Calcule el nuevo equilibrio en funcion de F. (Ayuda: deberé dividir en 3 rangos,
de acuerdo al valor de F) (10 puntos)




 Problema 3 [Licitaciones]

Calcule las estrategias óptimas para un remate de primer y segundo precio, cuando las valoraciones de los compradores son uniformes entre [0,1]. Concluya que en el remate de segundo precio, decir la verdad es débilmente dominante, y en el de primero no.

